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Sporočilo za javnost

Pilotsko usposabljanje bank za vodenje računov podjetij v okviru reforme plačilnega prometa 
poteka od 14. junija 1999. Njegov namen je pripraviti banke na vodenje računov in opravljanje 
plačilnega prometa pravnih oseb, v njem pa aktivno sodelujejo tudi izbrana podjetja, ki se tako 
usposabljajo za opravljanje svojega plačilnega prometa preko bank. SKB banka je doslej v 
pripravah na vodenje transakcijskih računov sodelovala s štirimi podjetji, ki bodo testno obdobje 
zaključila 31. decembra 1999.

Od 1. oktobra 1999 dalje bo v pilotski projekt plačilnega prometa v SKB banki vstopila nova 
skupina s preko sto podjetji, ki bo zaključila testiranje 31. decembra 1999, s 1. januarjem 2000 
pa bodo lahko ta tudi odprla račun na izbrani banki. V pilotsko usposabljanje se morajo namreč 
za obdobje treh mesecev obvezno vključiti vsa velika in srednja podjetja, predno prenesejo 
račun iz APP na izbrano banko, mala podjetja pa bodo lahko račune prenesla brez pilotskega 
usposabljanja, prav tako od 1. januarja 2000 dalje. 

Pilotsko usposabljanje v SKB banki poteka od 7.00 do 13.30 ure. Podjetja lahko banki elektronske 
naloge pošiljajo od 8. do13. ure, papirne pa od 9. do12. ure. Pri papirnem poslovanju v poslovalnici 
podatke o plačilih vnesemo ročno oziroma jih optično zajamemo, omogočeno pa je tudi direktno 
včitanje nalogov z diskete. Elektronski način poslovanja v SKB banki poteka v okviru Poslovnega 
SKB NET-a, preko katerega je omogočen tudi dostop do elektronskih izpiskov. 

Prenos računov podjetij na APP bo potekal v sedmih kvartalih v letih 2000 in 2001. Za vsak kvartal 
posebej morajo banke, vključene v pilotski projekt, pripraviti seznam podjetij s katerimi bodo v 
tej fazi projekta sodelovala. V SKB banki smo za prvi kvartal že izbrali podjetja, ki imajo z nami 
sklenjeno pogodbo o poslovanju z gotovino, pogodbo o posebnih položnicah in odprt devizni račun 
v naši banki ter preko APP poslujejo elektronsko.

Ljubljana, 24. 9. 1999

PRVA PODJETJA USPEŠNO ZAKLJUČUJEJO TESTIRANJE 
PLAČILNEGA PROMETA V SKB BANKI


